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Cxema rugpaBrin4ecKoro npecca

OT rPEYECcKoro «rmapaBMKoC» - BOASHOW
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Cwuna F2 Bo cTonbko pa3s 6onblue cunsbl Fi1 , Bo ckonbko pas nnowagb 605bLoro
nopuwHs (S2) 6onbLue nnowaan manoro ( S1).



Hanpumep,

S2=500 cm? - nnowaae 60nbLLIOro NOPLUHS,
S1=5cm? - nnowagb Manoro NopLUHS,

N Ha MarnbIv MNOPLUEHb AENCTBYET cuna
F1=100H,

TO Ha DonbLWIMA NopLUEHb BDyaeT AeNCTBOBATb
cuna, B 100 pas bonblue, T. €.

F2=10 000 H



[1pn paboTe rmapaBnMyeckon MmallnHbI
MOXHO MONYy4YnTb BbIUTPLILL B CUIE, T.€.
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Hanpnmep, 10000H 100
100H —




FMOPABITMYECKUN MPECC




Kakyto cuny HyXXHO NPUAOXUTb K MEHbLLUEeMY NOpLUHIO nnowaabto 0,1 m?,

yTO0OBbI NOAHATL Tesio maccoun 200 Kkr, Haxoasiweecs Ha NOPLUHe Nnowaablo
10 m2?

PelwueHune

HaHo RS
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m2=200 Fa=m-g

KI
S2=10Mm2 L
F1=7 i
' F2=200 kr - 10 H/kr=2000H
; 2
I 2000H - 0,1 m - 20H

2
G OTtBeT: 20 H



Kakyto cuny Hy)XHO NPUNOXUTb K MEHbLLEeMy NOpPLUHIO nnowaabto 0,1 m?,

YyTOObI NOAHATL Teno Becom 500 H, HaxoaALWMNCA HA NOPLUHE NNoLWwaabio
5m2?
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